



Tarnów Opolski, 13 listopad 2020

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej - dotyczy: postępowania na dostawę energii elektrycznej dla Gminy Tarnów Opolski, jej jednostek organizacyjnych i innych z dnia 12 listopada

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), dokonuje zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w pkt 12.1 oraz 14.1 SIWZ

Jest:

„12.1 Oferty powinny być złożone w siedzibie Zamawiającego: Urząd Gminy Tarnów Opolski, ul. Dworcowa 6 Biuro Podawcze– parter, w terminie do dnia 20.12.2020 r. do godziny 9:00.”

„14.1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego przy ul. Dworcowej 6 w Tarnowie Opolskim, pok. nr 3, w dniu 20.12.2020 r. , o godz. 9:15.”


Powinno być:

„12.1 Oferty powinny być złożone w siedzibie Zamawiającego: Urząd Gminy Tarnów Opolski, ul. Dworcowa 6 Biuro Podawcze– parter, w terminie do dnia 20.11.2020 r. do godziny 9:00.”

„14.1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego przy ul. Dworcowej 6 w Tarnowie Opolskim, pok. nr 3, w dniu 20.11.2020 r. , o godz. 9:15.”

Wskazać należy, iż prawidłowa data otwarcia ofert wynika z treści ogłoszeniu o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz punktu 8.12 SIWZ.

Z up. Wójta Gminy
ZASTĘPCA WÓJTY


Magdalena Chudowska